

MANCHITA

Hembra, Alazan Tostado, nacida el 1 de Enero de 1977 Criador: Sin dato

GOLDEN BLOSSOM (ZD, 1968)	ATLAS (A, 1955)	ARISTOPHANES
		ANTINEA
	KATE'S BLOSSOM (ZC, 1956)	PINK FLOWER
		KATE AGNES
SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

Producción

1987 - MANCHA VIEJA (h. Borovito). No corrió en Argentina.

1989 - TAL COSA (h. Thales). No corrió en Argentina.



MANCHITA

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 18/05/2025

studbook.org.ar